



哈佛大学公共卫生学院流行病学系来访公共卫生学院

作者：朱元桢 来源：公共卫生学院 发布时间：2019-03-27 [中字体]

3月25日，哈佛大学公共卫生学院流行病学系主任阿尔伯特·霍夫曼来访我校公共卫生学院，并作题为“希波克拉底式流行病学的应用（The uses of Hippocratic epidemiology）”的讲座。



霍夫曼在讲座中从流行病学起源谈起，认为流行病学虽然是个相对较小的学科，但对于整个医学领域而言却至关重要。他指出，流行病学是一门方法学，帮助研究者更好地识别在临床病例和社区人群中存在的共通性问题，起到“桥接”的作用；同时，队列研究的改进和生物学技术的提升也为流行病学解决重大公共卫生问题提供了方法学保障。他以老龄化研究为例，描绘了流行病学解决慢性非感染性疾病的巨大潜力，从独特的角度阐述了流行病学的魅力所在，向在座的师生们分享了自己从事流行病学多年研究的心得体会。讲座结束后，霍夫曼与听众进行了互动问答，我校公共卫生学院院长何纳代表学院赠送了纪念品。



推荐 收藏 打印 关闭

本周新闻排行

相关链接



讲座结束后，霍夫曼与学院教师代表进一步讨论合作事宜。何纳介绍了学院的基本情况和目前正在开展的队列研究项目。来自流行病学教研室、妇幼与儿少卫生教研室、环境卫生学教研室、社会医学教研室的老师分别介绍了各自的研究方向，并就可能的合作点与霍夫曼展开了讨论。何纳与霍夫曼最终约定，将安排双方的进一步访问并开展实质性合作。

相关文章

已有0位网友发表了看法

[查看评论](#)

我也来说两句！

验证码：

[发表评论](#)

复旦大学党委宣传部（新闻中心）版权所有，复旦大学党委宣传部网络宣传办公室维护

Copyright@2010 news.fudan.edu.cn All rights reserved.